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                                                   BASIN BÜLTENİ
DEĞİŞİM ÇOCUKLARDA BAŞLAR
Doğuş Üniversitesi Halkla İlişkiler ve Tanıtım öğrencileri akran zorbalığına dikkat çekmek amacıyla okullarda uzman kişiler tarafından seminerler düzenledi.
Toplumda henüz akran zorbalığı bilinci olmadığından, bu konuya dikkat çekmek isteyen Doğuş Üniversitesi öğrencileri Nur Yazgı, Esma Alagöz ve Beyza Nur Şadi, Öğretim Görevlisi Doktor Nurperi İçli önderliğinde sosyal sorumluluk projesi kapsamındaki tez çalışmalarını hayata geçirdiler. Akran zorbalığı; aynı yaştaki çocuk ve ergenlerin birbirlerine uyguladığı psikolojik, sözel, fiziksel, sanal her türlü zorbalık “şiddet” türüdür. Akran zorbalığının çözümü ise çocuklar ve ailelerde farkındalık oluşturmaktan geçmektedir.
Bu çalışmada Uzman Psikolog Esra Keskin tarafından 17 Nisan 2018 tarihinde Bostancı Melih İsfendiyar İlkokulu’nda; Çocuk Gelişim Uzmanı Ayşenur Çelik tarafından ise 18 Nisan 2018 tarihinde Ümraniye Hasan Tahsin İlkokulu’nda akran zorbalığı konusunda seminerler verildi. Okullarda akran zorbalığı konusunda gönüllü olarak bilinç oluşturmanın amaçlandığı seminerlerle toplam 290 ilkokul öğrencisine ulaşıldı. 
Verilen seminerlere öğretmenler ve okul müdürleri tarafından büyük ilgi gösterildi. Yapılan bu çalışmaların devam ettirilmesi talebi alınarak proje başarıyla sonuca ulaştırılmıştır.
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